


1η-2η ημέρα: Αθήνα - Κατμαντού
Πτήση µέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Κατμαντού. Άφιξη την επόμενη μέρα, συνάντηση με τον αντιπρόσωπό
μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Κατμαντού - Σουαγιαμπουνάθ - Πατάν -
Μπακταπούρ
Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγησή μας από το Βουδιστικό
Ναό Σουαγιαμπουνάθ. Λέγεται ότι χτίστηκε πριν από 2000
χρόνια και βρίσκεται σε ένα λόφο 77μ., προσφέροντας
πανοραμική θέα στην πόλη Κατμαντού. Τα τέσσερα εμβληματικά
πρόσωπα του Βούδα κοιτάζουν την κοιλάδα παρακολουθώντας
την ανθρώπινη συμπεριφορά. Συνεχίζουμε με το Patan, γνωστό
και ως Lalitpur ή «Πόλη των Καλών Τεχνών», διάσημο για την
πλούσια πολιτιστική κληρονομιά του και την παράδοση του στις
τέχνες και τις χειροτεχνίες. Θα περιηγηθούμε στην πλατεία
Durbar, όπου θα θαυμάσουμε τη μεσαιωνική αρχιτεκτονική του
Νεπάλ. Επισκεφθείτε το Ναό του Κρίσνα, το μοναδικό ναό

χτισμένο με πέτρα στο Νεπάλ και το Βασιλικό Λουτρό με τα ιδιαίτερα σκαλισμένα στόμια νερού. Σας προτείνουμε
να περπατήσετε στα στενά σοκάκια με τα γραφικά καταστήματα με τα μπρούτζινα είδη.
Σειρά έχει το Bhaktapur, γνωστό και ως Bhadgaon, η τρίτη πόλη της κοιλάδας που διατηρεί ακόμα το μεσαιωνικό της
χαρακτήρα. Απολαύστε μια βόλτα στην πλακόστρωτη πλατεία Durbar, με θέα το Παλάτι των 55 παραθύρων με την
επιβλητική χρυσή πύλη, θαυμάστε το Ναό Nyatapole, την πενταώροφη παγόδα, τον ψηλότερο ναό της χώρας που
«φυλάσσεται» από μια σειρά από μυθικά πλάσματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ θα δειπνήσουμε στο
«Utsav Restaurant» με τη συνοδεία πολιτιστικών χορευτικών τραγουδιών. Διανυκτέρευση.

Προαιρετική εκδρομή «Everest Experience»: Πρωινή πτήση
διάρκειας 50-55 λεπτων. Το αεροπλάνο πετάει πολύ κοντά στα
Ιμαλάια και στο όρος Έβερεστ, με θέση στο παράθυρο για όλους
τους επιβάτες.
Κόστος πτήσης 295€/άτομο (χωρίς μεταφορές).

4η ημέρα: Κατμαντού - Εθνικό Πάρκο Τσιτουάν
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την εσωτερική πτήση στο
Εθνικό Πάρκο Chitwan, γνωστό για σαφάρι άγριας ζωής,
παρατήρηση πουλιών και παρακολούθηση τίγρεων. Καλύπτει
932τ.χλμ. και είναι ένα από τα καλύτερα στη νότια Ασία, διάσημο για
τον πληθυσμό του, καθώς φιλοξενεί κερασφόρους ασιατικούς
ρινόκερους, διάφορα είδη ελαφιών και πιθήκων, βραδύποδες,
αρκούδες, αγριογούρουνα, κροκόδειλους, την τίγρη της Βασιλικής
Βεγγάλης, μικρότερα θηλαστικά κ.ά. Άφιξη στο πάρκο, συνάντηση με
τον αντιπρόσωπο μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για το γεύμα.

Πρόγραμμα ημέρας:
13.00: Γεύμα στο Banyan Café ή δίπλα στην πισίνα
15.30: Σαφάρι με βάρκα διάρκειας 2 ωρών
19.00: Ενημέρωση από τους ειδικούς για το πάρκο και τη ζωή των ζώων
20.00: Δείπνο στο Banyan Café ή δίπλα στην πισίνα

5η ημέρα: Εθνικό Πάρκο Τσιτουάν
Πρωινή αναχώρηση για τη ζούγκλα, όπου θα απολαύσουμε το
πρωινό μας. Ακολουθεί σαφάρι με ανοιχτό τζιπ, διάρκειας 4-5
ωρών. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα δούμε άγρια ζώα στο
φυσικό τους περιβάλλον. Ο έμπειρος οδηγός θα κάνει στάσεις για
να θαυμάσετε
και να ενημερωθείτε για την άγρια ζωή στο πάρκο αλλά και για
φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και γεύμα. Στη
συνέχεια, με τους συνοδούς του Πάρκου θα κάνουμε πεζοπορία
στη ζούγκλα, διάρκειας 2-3 ωρών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το
απόγευμα θα

παρακολουθήσουμε μια παραδοσιακή παράσταση με τοπικούς



χορούς και θα απολαύσουμε το δείπνο μας.

6η ημέρα: Εθνικό Πάρκο Τσιτουάν - Ποκάρα
Πρωινή αναχώρηση στις 06:30 για βόλτα στο κοντινό χωριό, όπου θα γνωρίσουμε την καθημερινότητα της τοπικής
φυλής Tharu. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για πρωινό και αναχώρηση αεροπορικώς για την Ποκάρα (20 λεπτά).
Η Ποκάρα είναι η δεύτερη σε επισκεψιμότητα πόλη του Νεπάλ, γνωστή για τις λίμνες Phewa, Begnas και Rupa που
πηγάζουν από τα Ιμαλάια. Φιλοξενεί τη θερινή κατοικία των εκάστοτε βασιλέων της χώρας και αποτελεί
παραδοσιακό θέρετρο των εύπορων κατοίκων του Νεπάλ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Στη
συνέχεια θα κάνουμε βόλτα στη λίμνη με τις παραδοσιακές πολύχρωμες βάρκες. Δείπνο σε εστιατόριο δίπλα στη
λίμνη.

7η ημέρα: Ποκάρα
Πρωινό ξύπνημα και μεταφορά στο λόφο Σαρανγκότ για να δούμε την ανατολή του ηλίου και τις κορυφές των
Ιμαλαΐων στο πρώτο φως τους, περισσότερες από 20 βουνοκορφές πάνω από 6000μ. η κάθε μια. Μετά το πρωινό
μας θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στο Ναό Μπιντεμπασάνι, το διάσημο θρησκευτικό προσκύνημα, χτισμένο
σε ψηλό σημείο με μαγευτική θέα της πόλης και των Ιμαλαΐων. Συνεχίζουμε με τους μικρούς καταρράκτες Ντέβι, με
τις ιδιαιτέρα λαξευμένες πέτρες από το νερό. Θα περιηγηθούμε στο παλιό παζάρι της Ποκάρα με τους στενούς
δρόμους και τα παλιά σπίτια. Ακολουθεί γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο στη
διάθεσή σας για να εξερευνήσετε την πόλη.

8η ημέρα: Ποκάρα - Κατμαντού
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την πτήση στο Κατμαντού. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.
Το υπόλοιπο της ημέρας στη διάθεσή σας για να περιηγηθείτε στην πόλη. Δείπνο και διανυκτέρευση.

9η ημέρα: Κατμαντού - Αθήνα
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα.

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ

Ξενοδοχεία Ελάχιστη συμμετοχή για 2-3 άτομα

Κατμαντού - Yak and Yeti 5* www.yakandyeti.com

2140€Τσιτουάν - Barahi Jungle Lodge 5* www.barahijunglelodge.com

Ποκάρα - Temple Tree Resort 5* www.templetreenepal.com

http://www.yakandyeti.com
http://www.barahijunglelodge.com
http://www.templetreenepal.com

